

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ECAS_n00ajytb
NO_DOC_EXT:	2023-169038
SOFTWARE_VERSION:	13.2.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	zamowienia@ostrowite.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S05
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Gmina Ostrowite

Krajowy numer identyfikacyjny: 667-169-98-52

Adres pocztowy: ul. Lipowa 2

Miejscowość: Ostrowite

Kod NUTS: PL414 Koniński

Kod pocztowy: 62-402

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Anna Makowska

E-mail: zamowienia@ostrowite.pl

Tel.: +49 632765160

Faks: +49 632765160

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://ostrowite.samorzady.pl>

Adres profilu nabywcy: <https://ezamowienia.gov.pl/pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

„ Udzielenie i obsługa kredytu bankowego, długoterminowego, złotowego „

Numer referencyjny: OO.ZP.271.20.2023.PN

II.1.2) **Główny kod CPV**

66113000 Usługi udzielania kredytu

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

II.1.4) **Krótki opis:**

Udzielenie i obsługa kredytu bankowego, długoterminowego, złotowego w kwocie 2 342 963,00 zł z przeznaczeniem na sfinansowanie planowanego deficytu na podstawie uchwały Rady Gminy Ostrowite z dnia 29 grudnia 2022 r. Nr LX/530/2022 w sprawie uchwały budżetowej Gminy Ostrowite na 2023 rok.

Rozliczenia w walucie PLN.Karencja w spłacie rat kapitałowych do dnia 27 marca 2027 r. .Spłata kredytu nastąpi od dnia 28 marca 2027 r. do dnia 28 grudnia 2045 r.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

19/10/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: ECAS_n00ajtb
Dane referencyjne ogłoszenia: 2023-159696
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2023/S 195-611643
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 05/10/2023

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 06/11/2023

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 20/11/2023

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 06/11/2023

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 20/11/2023

Czas lokalny: 09:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: